
Zadania z szeregw funkcyjnych.

1. Wykazać, stosuja
↪
c kryterium Weierstrassa, że szereg funkcyjny

∞∑
n=1

1

x2 + nx+ n2

jest jednostajnie zbieżny w R.

2. Wykazać, że szereg funkcyjny

∞∑
n=1

1

n2x2 + 1

jest jednostajnie zbieżny w każdym przedziale < a,∞), gdzie a > 0, ale nie
jest jednostajnie zbieżny w przedziale (0,∞).

3. Wykazać indukcyjnie, że dla dowolnego n ∈ N+ i dowolnego x ∈ (0, 2π)

sinx+ ... sinnx =
cos x

2
− cos(n+ 1

2
)x

2 sin x
2

.

Na tej podstawie, stosuja
↪
c kryterium Dirichleta wykazać, że szereg funkcyjny

∞∑
n=1

cosnx

n

jest jednostajnie zbieżny w dowolnym przedziale < a, b >⊂ (0, 2π).
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